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У відповідь на Ваше звернення, повідомляємо наступне.
1. Внесення інформації до паспорта для виїзду за кордон батьків 

(одного з батьків), іншого законного представника дитини (далі – законні 
представники) інформації про дитину регламентовано Тимчасовим порядком 
внесення інформації до паспорта громадянина України для виїзду за кордон, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. №170 
(далі – Тимчасовий порядок).

Відповідно до пункту 2 Тимчасового порядку, інформація про дитину, 
внесена до паспорта для виїзду за кордон законного представника, посвідчує 
особу та підтверджує громадянство України такої дитини.

2. Відповідно до пункту 52 Порядку оформлення, видачі, обміну, 
пересилання, вилучення, повернення державі, визнання недійсним та знищення 
паспорта громадянина України для виїзду за кордон, затвердженим постановою 
КМУ від 07.05.2014 № 152, у разі постійного проживання або тимчасового 

перебування за кордоном для оформлення паспорта для виїзду за кордон 

заявник звертається до працівника закордонної дипломатичної установи.
У відповідності до абзацу другого пункту 18 Тимчасового порядку, заява 

про внесення до паспорта для виїзду за кордон інформації про продовження 

строку його дії за формою згідно додатком 3 подається до територіального 
органу/територіального підрозділу ДМС, посольства або консульської установи 

України, за місцем звернення.
3. Відповідно до вимог абзацу четвертого пункту 52 Порядку організації 

та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 
затвердженого постановою КМУ від 30 грудня 2022 року №1487 (далі - Порядок), 
закордонні дипломатичні установи України ведуть військовий облік призовників, 
військвозобов’язаних та резервістів, які перебувають на тимчасвому 
консульському обліку, за списком (додаток 15). Питання взяття на консульський 
облік регулюється Порядком ведення обліку громадян України, які проживають 
за межами України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 
січня 2020 року №85.

Додатком 2 Порядку визначені Правила військового обліку призовників, 
військвозобов’язаних та резервістів, підпункт 7 пункту 1 яких визначає, що 
призовники, військовозобов’язані та резервісти повинні «особисто в семиденний 
строк з дня прибуття до нового місця проживання прибувати із паспортом 
громадянина України і військово-обліковими документами до відповідного 
районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки (органу СБУ, підрозділу Служби зовнішньої розвідки, закордонної 
дипломатичної установи України), який організовує та веде військовий облік на 
території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, для взяття на 
військовий облік».
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Під час звернення особи призовного віку до закордонної дипломатичної 
установи України з метою постановки на тимчасовий консульський облік, 
співробітники консульської установи також повідомляють таку особу про 
необхідність постановки на військовий облік в закордонні дипломатичній 
установі України.

4. Відповідно до пункту 18 Тимчасового порядку, строк дії паспорта для 
виїзду за кордон продовжується на підставі заяви особи або її законного 
представника. Заява може бути подана до закінчення строку його дії, але не 
раніше ніж за два місяці до дати закінчення строку дії паспорта для виїзду за 

кордон.
Вищевказаний порядок було введено на час дії воєнного стану та протягом 

одного року з дня його припинення, у якості екстреної міри, з метою перетину 
державного кордону громадянами України в пунктах пропуску через державний 
кордон та пунктах контролю на підставі паспорта громадянина Україні для виїзду 
за кордон, строк дії якого продовжено, а також дітьми на підставі паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон їх законних представників, до якого 
внесено інформацію про дитину.

Порядок перетину державного кордону США, Канади, Мексики та країн 
Шенгенської зони не відноситься до компетенції Міністерства закордонних справ 
України та регламентується нормативно-правовими актами відповідної держави.

Принагідно звертаємо Вашу увагу, що відповіді на Ваші листи стосовно 
окремих аспектів продовження терміну дії паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон надано листами ДКС МЗС України за №№71/19-091-104823 від 
19.12.2022, 71/19-091-4421 від 13.01.2023 та 71/19-091-8896 від 26.01.2023.
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